
Ραντεβού με το χριστουγεννιάτικο παζάρι 
 
Μήνυμα αγάπης και προσφοράς  
στέλνουν οι μαθητές της Β’ ΤΕΣΕΚ 
Χριστουγεννιάτικο μήνυμα αγάπης, 

δημιουργίας, εθελοντισμού και προσφοράς στο 

συνάνθρωπό τους έστειλαν τα παιδιά και οι 

εκπαιδευτικοί της Β’ ΤΕΣΕΚ Λευκωσίας με το 

χριστουγεννιάτικο παζάρι που διοργάνωσαν 

στον προαύλιο χώρο της Σχολής, την Τρίτη  20 

Δεκεμβρίου 2022. 

Οι μαθητές και μαθήτριες του σχολείου 

ανταποκρινόμενοι στο πνεύμα των 

Χριστουγέννων και υπό την καθοδήγηση των καθηγητών τους, φιλοτέχνησαν 

χριστουγεννιάτικες ευχετήριες κάρτες, παρασκεύασαν χειροποίητα γλυκά και άλλα 

χριστουγεννιάτικα εδέσματα, τα οποία πωλούσαν με αγάπη, ενισχύοντας τους άπορους 

μαθητές. 

Το χριστουγεννιάτικο παζαράκι διοργάνωσε με επιτυχία η Επιτροπή Πρόνοιας με υπεύθυνη 

τη Β.Δ. κα. Φωτεινή Παπαδοπούλου και την καθηγήτρια Αγγλικών κα Χριστίνα Φράγκου σε 

συνεργασία με το τμήμα  ΘΥΛ3, με σκοπό την ενίσχυση του ταμείου της μαθητικής  πρόνοιας 

της σχολής μας. 

Το παζαράκι εκτός από τα παραδοσιακά και συνάμα πεντανόστιμα γλυκά, τις λαχταριστές 

λιχουδιές, τις χειροποίητες μαρμελάδες σε καταπληκτικά βαζάκια  που ήταν προσφορά των 

γονέων των μαθητών μας αλλά και των εκπαιδευτικών διέθετε και ζεστά ροφήματα, τα οποία 

τίμησαν όλοι οι παρευρισκόμενοι δεόντως. 

Μοναδικές ήταν και οι χριστουγεννιάτικες χειροτεχνίες, στολίδια του δέντρου, Αϊ Βασίληδες, 

καραβάκια, γούρια για καλοτυχία της νέας χρονιάς που έρχεται σε λίγες μέρες... Όλοι 

έσπευσαν με προθυμία να αγοράσουν τα μοναδικά αυτά δώρα για τα αγαπημένα τους  

πρόσωπα, τα οποία έγιναν ανάρπαστα, ενισχύοντας ταυτόχρονα και το σκοπό της όλης 

εκδήλωσης. 

Την όμορφη εορταστική ατμόσφαιρα 

ενίσχυσε και η χορωδία του σχολείου μας, 

τραγουδώντας χριστουγεννιάτικα 

τραγούδια υπό τη συνοδεία του καθηγητή 

της Μουσικής της Σχολής κ. Γαβριήλ 

Καραπατάκη και του μαθητή του ΗΣ2 

Κυριάκου Ραφαήλ στην κιθάρα. Με τις 

ερμηνευτικές της ικανότητες μάς εξέπληξε 

ευχάριστα και η Φιλόλογος κα Σοφία 



Φατσέα, η  οποία συνόδευε τα κορίτσια της χορωδίας.  

«Ευχή όλων να είναι το νέο έτος μια χρονιά υγείας, αγάπης, προόδου και δημιουργίας για 

όλους!» ευχήθηκε μεταξύ άλλων ο Διευθυντής της Σχολής κ. Παναγιώτης Παναγιώτου, ο 

οποίος δεν έκρυψε την ικανοποίησή του για την επιτυχή διοργάνωση της εκδήλωσης. 

 

Κατερίνα Χαραλαμπίδη 

Φιλόλογος 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 







 

 


